

Першукова Анастасия  
(балерина)

04.2000г.



## Счастье в танце

Тот, кто внимательно следит за творческой жизнью Музыкального театра им. К.С.Станиславского и Вл.И.Немировича-Данченко, конечно, уже знаком с именем молодой балериной Анастасии Першуковой. Настя – одна из самых репертуарных балерин театра. Среди ее главных партий Девица-Краса в "Коньке-Горбунке" Р.Щедрина, Маша-принцесса в "Щелкунчике" П.Чайковского.

Недавно она выступила в заглавной роли в балете В.П.Бурмейстера "Снегурочка". Юной, обаятельной Насте особенно удаются лирические сцены. И это не случайно. Танец Першуковой, кажется, излучает радость и улыбку. Без преувеличения можно сказать, что балерина счастлива, когда танцует.

Игорь КАЗЕНИН

На фото: Маша-принцесса в балете  
"Щелкунчик".

фото: Кузнецова Анастасия